
Урочиста посвята першокурсників в студенти 2025

02.09.2025

31 серпня перед 3 навчальним корпусом відбулася святкова подія – посвята

першокурсників у студенти Хмельницького національного університету. Більше

1700 першокурсників цьогоріч поповнили нашу дружню університетську родину. Бути

студентом Хмельницького національного університету – відповідально та почесно.

Наша студентська спільнота завжди відрізнялася високими науковими, навчальними,

мистецькими, спортивними досягненнями, волонтерськими та природозахисними

ініціативами, широкими суспільними інтересами та активною громадянською позицією.

Університет працює на засадах академічної доброчесності.

Сьогодні можливість жити та навчатись відстоюють зі зброєю в руках наші

захисники. Усі присутні Гімном України, хвилиною мовчання та покладанням квітів до

пам’ятного знаку «Героям Слава» вшанували пам’ять героїв і висловили щиру подяку

захисникам і захисницям, серед яких є наші студенти і випускники, усім борцям за

свободу та незалежність українського народу.
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За доброю традицією перед початком нового навчального року з вітальними

словами до першокурсників звернувся ректор Хмельницького національного

університету Сергій Матюх. Він закликав студентство докласти якнайбільше зусиль і

використати час навчання максимально корисно – використовувати надбання

університету, міжнародні зв’язки, проєкт Erasmus+, програму «Горизонт», доєднуватись

до мистецьких і спортивних напрямів, розвиватись, удосконалюватись та формувати

наше майбутнє.
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На святі були присутні почесні гості: народний депутат України Сергій Мандзій,

директор Департаменту освіти на науки Хмельницької обласної військової

адміністрації Олександр Пунда, заступник голови Хмельницької обласної ради

Валентин Соколюк, заступник Хмельницького міського голови Михайло Кривак.
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Декани факультетів та проректори – Тетяна Говорущенко, Неля Подлевська, Віталій

Карпенко, Євгеній Рудніченко,  Олег Поліщук, Юрій Мудрик, Євген Павлюк, Тетяна

Іванішена, Олег Синюк, Катерина Скиба, Дмитро Васильківський – також привітали

першокурсників із цією важливою подією у житті, розповіли про досягнення

університету, актуальні завдання, що стоять перед українською освітою, та реалізацію

ідей нашого навчального закладу.
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Свої музичні вітання першокурсникам подарували артисти Центру культури та

естетичного виховання студентів: студентський рок-гурт «Stаinless», лауреат
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багаточисельних фестивалів та конкурсів Народний ансамбль танцю «Юність

Поділля», Народний театр пісні «Сузір’я» (солісти – Вікторія Шара та Андрій

Трембовецький) та артистка театру-студії «Парадиз» Вікторія Орешнюк.
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Найкращі спортсмени університету з боксу та ігрових видів спорту: футболу,

волейболу, гандболу, регбі, бадмінтону та баскетболу, присвятили свій показовий

виступ першокурсникам.
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Студентський Будинок моделей, робота якого направлена на розкриття творчого

потенціалу студентів та створення авторських моделей одягу, взуття та аксесуарів та

який гідно представляє наш університет на всеукраїнських і міжнародних конкурсах,
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продемонстрували колекцію «Be yourself» (автори – Ілона Поплавська, Наталія

Ліщенко, Наталія Решетник, Анастасія Галор).
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Представники студентського самоврядування, виконуюча обов’язки голови

студентської ради Анастасія Антонова та активна учасниця студентської ради

факультету економіки і управляння Євгенія Ананьїна, привітали першокурсників зі

святом і поділилися своїми секретами успіху.
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Навчальний рік в Хмельницькому національному університеті розпочався святково.

Цей день став справжнім святом натхнення та нових починань. Під час урочистості

лунало багато схвальних і вдячних слів на адресу університету та вітань

першокурсникам, адже вони наша велика надія та майбутнє.
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Після святкового дійства першокурсники зустрілися із керівництвом своїх

факультетів, кураторами груп і викладачами, дізналися розклад занять та інформацію

про студентське дозвілля. Це і творчі колективи Центру культури та естетичного

виховання студентів, і різноманітні спортивні секції, студентське самоврядування,

Студентський літературний театр «Глорія», Студентська туристична агенція «Подільські

мандри» та ін.
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Щиро вітаємо наше студентство та розпочинаємо разом черговий неймовірний

та успішний навчальний рік! Бажаємо усім першокурсникам наснаги та

наполегливості, а запорукою успіхів хай стануть взаємоповага, чесність,

взаємодопомога та міцна дружба! Нехай ваше студентське життя буде яскравим,

незабутнім та наповненим перемогами.

Ласкаво просимо до нашої великої і дружньої родини!

Хай щастить! До нових звершень!

Слава Україні! Слава нашим захисникам!
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Відділ зв’язків з громадськістю
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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